

GLASILO | MAREC 2020



## PARTNERSTVO

### Močno partnerstvo deluje pametno - od doma!

Covid-19 je povzročil izredne razmere, zaradi katerih je treba ostati doma, vendar ni strahu, da bi se dolgočasili! To je pravi čas, da se izvedejo vse ENTRAIN tekoče dejavnosti. Dokončali smo:

- **Začetna raziskava na ciljnih območjih** (Furlanija Julijska krajina, Vzhodna Slovenija, Neckar-Alb, Malopolskie, Kontinentalna Hrvaška)
- **Smernice za oceno toplotnega potenciala OVE**
- **Ocena toplotnega potenciala OVE na ciljnih območjih**

Srečanja naših deležnikov so v zadnjih mesecih pripomogla k oblikovanju interesnih skupin, ki bodo omogočile uresničitev poslanstva ENTRAIN v naših regijah: <https://bit.ly/3dITE3c>



### Dežela bioenergetskih vasi

V Baden-Württembergu (Nemčija) je bilo v zadnjih 15 letih izvedenih več projektov, ki prikazujejo uspešno vključitev OVE in vpeljavo razpršenih sistemov daljinskega ogrevanja na podeželju.

<https://bit.ly/2WPvZb8>

## Kakšen je potencial OVE DO na vašem območju?

Kolikšen je potencial za oskrbo s toplotno energijo prek majhnih omrežij daljinskega ogrevanja, ki se napajajo iz OVE, na lokalni ali regionalni ravni? Kako se lahko ta potencial izračuna? Ugotovite v naših smernicah ENTRAIN:

<https://bit.ly/2Up3zmW>



## Biomasa in sonce v hrvaških omrežjih DO

Analizirali smo tri hrvaške županije in izvedli oceno potenciala OVE v omrežjih DO. S kombiniranjem gozdarstva + kmetijskih pridelkov bi lahko biomasa pokrila 1/3 celotnega povpraševanja na tem območju. ...in kako je z vsemi tistimi industrijskimi in trgovskimi strehami obsijanimi s soncem?

<https://bit.ly/2UOiXbz>



## Usposabljanja

Eden od ciljev projekta ENTRAIN je "usposabljanje trenerjev". Predvideno je **pet usposabljanj** z namenom **pridobivanja znanja avstrijskih in nemških projektnih partnerjev**, ki že imajo veliko izkušenj s sistemi daljinskega ogrevanja na OVE. Drugo usposabljanje se osredotoča na "Izračun stroškov sistemov daljinskega ogrevanja, ki temeljijo na OVE" in "Ustrezne modele financiranja". Potekalo bo 18. junija v Krakovu na Poljskem, oziroma alternativno v obliki webinarja. Na podlagi tega zasedanja bodo ciljne regije organizirale usposabljanja lokalnih deležnikov.

Morda ste zamudili **Konferenco o biomasni energiji**, ki je bila organizirana 27. novembra na Univerzi uporabnih gozdnih ved v Rottenburgu (Nemčija). Razpravljali smo o "daljinskem ogrevanju na lesno in sončno energijo":

<https://bit.ly/2UDxPsU>

Naslednji korak: 5 regionalnih akcijskih načrtov, ki spodbujajo razširitev majhnih omrežij DO na OVE v ciljnih regijah.

[www.interreg-central.eu/entrain](http://www.interreg-central.eu/entrain)

